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PRESIDENTE: DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: JUNIO 4 DE 2024. 
HORA DE INICIO: 	8:20 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 	ORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	082 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Señora Secretaria por favor hacer la verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene el Secretario Ejecutivo HONORIO UPEGUI VELASQUEZ 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Presente 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA 	 Presente 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Presente 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Presente 

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 Presente 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 Presente 

Se encuentra verificada la asistencia con 17 Concejales presentes. 
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Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Señor secretario por favor hacer lectura del orden del día. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR 

ORDEN DEL DIA 

VERIFICACION DEL QUÓRUM. 

PROPOSICION DE SESIÓN RESERVADA. 

CONVERSATORIO CON EL CORONEL RICARDO ALEXANDER VÁZQUEZ 
GONZÁLEZ, SECRETARIO DE SEGURIDAD DEL MUNICIPIO DE 
ENVIGADO, CON EL FIN DE TRATAR EL TEMA DE LA SEGURIDAD DE LA 
CIUDADANA DE ENVIGADO, TENIENDO EN CUENTA UNA INVITACIÓN 
QUE LE HIZO CON ANTELACIÓN EL CONCEJO MUNICIPAL, LA SESIÓN 
ES RESERVADA TENIENDO EN CUENTA LA FACULTAD QUE TIENE EL 
CONCEJO 	DE ACUERDO AL ARTÍCULO 71, LITERAL D, DEL 
REGLAMENTO• INTERNO DEL CONSEJO. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Leído el orden del día señor presidente. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Sometámoslo a votación de los Concejales, anunciamos que se va a abrir la votación, 
anunciamos que se va a cenar la votación, ¿cuál es el resultado señora Secretaria? 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR 

16 votos electrónicos señor presidente por la proposición realizada de sesión reservada. 1 
ausente. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Ha sido aprobada el orden del día incluyendo el desarrollo de la misma, como una sesión 
reservada, el día de hoy, vamos a tratar unos temas de seguridad como bien lo indica la 
invitación realizada al Coronel Ricardo Vázquez y al equipo de la Secretaría de Seguridad y 
al mayor Adrián Chacón de la estación de policía, para revisar estos temas decidimos por 
parte de la mesa directiva proponer esta sesión privada, les agradecemos a los concejales eh 
la confianza para ello y vamos a revisar en detalle en esta sesión el estado de la seguridad del 
municipio con casos puntuales que cada uno de los concejales hemos venido preguntando y 
transmitiendo a la secretaría. 

Por lo cual vamos a proceder entonces a finalizar la transmisión y tiene el uso de la palabra el 
Concejal Pablo Restrepo. 
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Interviene el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO GARCES. 

Con todo el respeto que se merece la mesa directiva, yo debo decirlo, no es que yo esté 
poniendo problema, pero la verdad no estoy de acuerdo que sea una sesión que no sea abierta 
al público, porque este es un tema de vital importancia para la ciudadanía, el tema de 
seguridad pienso yo que debe participar la ciudadanía, ¿y por qué lo digo? porque esta sesión 
se va a prestar para que la comunidad más duro nos dé, para que la comunidad no esté de 
acuerdo con este tipo de sesiones, porque es un tema que hoy la ciudadanía quiere saber, 
respeto la decisión de la mesa directiva, no hay ningún problema, ya votamos el orden del 
día, pero quiero decirlo que por parte del Concejal PABLO RESTREPO no estoy de 
acuerdo de que no se no se publique, o no se transmita en vivo esta sesión. 

Acaba de salir un veedor de seguridad un poco molesto cuando venía yo, porque no lo 
dejaron entrar a la sesión, ese tipo de veedores son los que van a hablar a la comunidad, van a 
decir que les están coartando el derecho a la participación, y yo pienso que este ario hemos 
sido muy abiertos con la comunidad, hemos tratado todo tipo de temas, hemos salido en redes 
sociales, las redes sociales son de vital importancia, los portales para masificar la 
información. 

No estoy de acuerdo con que no se publique o no se proyecte la sesión de seguridad que es un 
tema muy importancia y coyuntural para nuestro municipio y la discusión y los debates los 
tenemos que dar nosotros en pro y en defensa de la administración, lo que pasa es que este es 
un tema Metropolitano, hoy Envigado 	sufre una cantidad de hurtos y una violencia 
desbordada, pero no es un tema de Envigado solamente, esto es un tema si usted lo mira 
Coronel es un tema que los indicadores están disparados en toda el área metropolitana. 

Pienso yo que cerrar la sesión, cerrar la puerta con llave, fuera de eso no proyectar o no 
transmitir en vivo la sesión yo no estoy de acuerdo con eso, porque la comunidad va a salir a 
decir que le estamos coartando la participación y yo pienso que esto es un tema que la 
comunidad debe de opinar, debe de hablar, debemos de conocer las cifras, debemos de 
conocer los indicadores, debemos de conocer los procesos aquí no podemos ocultar las cosas 
y lo repito Coronel usted está haciendo bien las cosas, su equipo de trabajo, Por qué tenemos 
que esconder las cosas? sabiendo que hoy la Secretaría de Seguridad puede mostrar unos 
indicadores en•todos los operativos que viene haciendo el señor alcalde, el mismo alcalde se 
pone la camiseta va a los operativos con los guardas de Tránsito, con la Policía, con el 
Ejército, el mismo alcalde está en frente del tema, no tenemos que esconder la información, 
ese es mi llamado, no se debería cerrar la comunicación, ni se debería cerrar la participación 
de la comunidad en un tema tan coyuntural e importante para la ciudadanía, pero ya ustedes 
concejales toman la decisión. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Muchas gracias Concejal Pablo por su opinión, voy a proceder a leer el reglamento interno 
del Concejo artículo 71. Hace lectura de las modalidades que contiene el art 71. 

Tengamos en cuenta la presencia del Concejal LUCAS GAVIRIA. 

Interviene el Concejal EFRAIN ECHEVERRY GIL 

Lo que está diciendo el honorable Concejal Pablo Restrepo tiene toda la razón, pienso que 
se convocó a una sesión normal de Concejo y no quiere decir con eso señor presidente que 
usted esté violando las normas cuando cita una sesión de Concejo de manera privada, pero 
esa justificación para una sesión privada debía de tener otros argumentos diferentes, no para 
citar a una sesión para hablar del tema de seguridad, es que realmente es un sentir de la 
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comunidad, ¿qué es lo que más nos reclaman los ciudadanos hoy en Envigado? Seguridad, 
seguridad, a usted no le hablan en la calle ni de la universidad, no le hablan del colegio, a 
usted le hablan de seguridad, por donde uno camina la gente le habla a uno de la seguridad y 
porque a pesar de que somos una gran ciudad, seguimos siendo una ciudad citadina, una 
ciudad donde cualquier evento de inseguridad se convierte en una bomba de tiempo, 
cualquier cosa que suceda se vuelve un tema generalizado, se queda en la percepción y es en 
la percepción hay que decirlo de que es que somos una ciudad realmente insegura, tenemos 
problemas de seguridad indiscutiblemente, pero no podemos hablar de una ciudad insegura, 
Pablo lo decía, no podemos desconocer los esfuerzos que ha hecho la Secretaría de 
Seguridad, que ha hecho el alcalde, que ha hecho este Concejo que ha hecho la policía, que 
ha hecho todos los que tienen que ver con la seguridad, eso hay que reconocerlo, pero es que 
es un problema de área metropolitana que como tal se debe tratar como área metropolitana, 
es que nosotros no vamos a poder resolver señor presidente, concejales el problema de la 
seguridad si no lo tratamos como un problema del área, donde trabajemos en conjunto para 
combatir el problema de seguridad, el problema de seguridad es grave, ya nosotros estamos 
siendo Víctimas de ese aumento en el problemas de seguridad. 

Por eso comparto con el Concejal Pablo Restrepo que esta sesiones más que cualquier otra 
sesión, debe hacerse de cara a los ciudadanos, para que los ciudadanos sepan que nosotros sí 
estamos, aquí creo que no hay cosas vetadas, aquí no creo que haya cosas que no pueda 
aparecer el Mayor de la de la Policía, el Secretario de Seguridad, cosas que no podamos 
decir delante de la gente, esto es cuando se presenta algún evento extraordinario que 
digamos, bueno, esto por seguridad para los ciudadanos y para las personas y para la misma 
administración no se debe tocar, pero un tema de seguridad tan importante decir que lo 
vamos a hacer cerrado, yo sí estoy de acuerdo con el Concejal Pablo y me parece que esta 
sesión no debiera hacerse de esta manera. Muchas gracias. 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Gracias al Concejal Efraín por supuesto muy válida la opinión, muy importante todo lo que 
nos Menciona, por supuesto es un tema para la Comunidad, sin embargo yo los invito a que 
procedamos con la sesión reservada y escuchemos los diferentes temas que tiene para 
contamos hoy la secretaría, el mayor y todos los invitados por parte de seguridad y de ser el 
caso, pues mañana, pasado mañana, estamos en periodo de sesiones ordinarias, podemos citar 
otra sesión de seguridad abierta para exponer los temas que consideremos sean pertinentes 
para la comunidad, la invitación es a escuchar el día de hoy, qué casos nos traen, qué 
indicadores o qué información y ya según la valoración programamos otra sesión normal 
como comúnmente se hace porque muy bien lo dijeron y estoy de acuerdo con eso la 
seguridad es un tema que interesa a todos los ciudadanos, sin embargo, reitero la invitación a 
escuchar el día de hoy, qué temas y qué información trae antes de proceder a valorar si es 
necesario que sea reservado o no. 

Interviene el Concejal GONZALO MESA OCHOA 

Nosotros nos regimos por un reglamento y ese reglamento mucho los dos concejales que 
intervinieron Efraín y Pablo, lo votaron y hoy estamos aplicando ese reglamento, en este 
momento no conocemos exactamente la información que nos van a presentar, puede ser 
información muy delicada que los pone en riesgo a ellos y a nosotros, yo considero que vale 
la pena escuchar al secretario porque hay temas muy delicados y tienen que ver con la 
seguridad de todos y cada uno de los concejales, y estoy muy de acuerdo con el señor 
presidente porque dejar que ellos hablen y lo que se trate acá nuevamente ya en una sesión 
que se publique o que se pueda transmitir, se le dará a toda la comunidad hoy es una sesión 
reservada y veo que todavía están transmitiendo a través de las redes, señor presidente se 
sigue transmitiendo muchas gracias. 
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Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Gracias por la observación, sí, efectivamente una vez se votó la proposición, pues se solicitó 
al equipo de comunicaciones que hiciera el corte de la transmisión sin embargo se continuó 
con el debate y las inquietudes de los concejales sobre si es reservada o no y como no hemos 
entrado en materia pues la opinión de los concejales es válida, es pública y una vez entremos 
ya en materia y le vayamos a dar el uso de la palabra a nuestros invitados de hoy se cortará la 
transmisión. 

Aquí termina la transmisión. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE 
Presidente del Concejo. 

DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR 
Secretaria General 

Transcribió. Maria del Pilar Lopez* 
Secretaria. 
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